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             ATA Nº 021/2011 

Aos vinte e um (21) dias do mês de setembro de dois mil e onze (2011), às oito horas e trinta 

minutos  (08:30 hs), no Ginásio de Esportes da comunidade de Pinhal Queimado, Município de 

Arvorezinha, Estado do Rio Grande do Sul, reuniram-se os Senhores Vereadores para uma 

Sessão Solene para homenagear os 32 anos da Rádio Cultura AM. O Presidente da Mesa 

Diretora, Vereador Luiz Paulo Fontana, assumiu a direção dos trabalhos. Presentes os seguintes 

Vereadores: Luiz Paulo Fontana, Adriano Guarnieri, Adilson Borges da Silva, Nestor 

Pompermaier, Reni Guerini Maia, Cleber Schuster, Marildo Guerini, Vilson Cichelero e Leones 

Ultramari. Havendo quorum  regimental, o Presidente declarou aberta a  Sessão e imediatamente  

Convidou o Diretor da Rádio Cultura, Sr. Aniceto Paganin e sua esposa para fazerem parte da 

Mesa. Convidou também a representante do Prefeito Municipal, Secretária de Administração 

Denise Ferreira Roman para integrar a Mesa. Inicialmente  fez uso da palavra o Vereador 

Adilson Borges da Silva, autor do pedido para que esta Sessão fosse realizada, qu e enalteceu os 

32 anos da rádio Cultura AM, assim como o trabalho desenvolvido por seu proprietário e 

funcionários. Em nome do Prefeito a Secretária parabenizou a Rádio Cultura e destacou sua 

importância para o desenvolvimento do nosso Município. O Presidente também destacou a 

importância da rádio para o desenvolvimento do Município e de toda a região. Por fim, o Senhor 

Aniceto Paganin fez um breve relato da história da Rádio, as dificuldades encontradas e 

superadas e os trabalhos desenvolvidos pela mesma. Em seguida foi entregue uma Placa 

comemorativa aos 32 anos da Rádio Cultura AM. Nada mais havendo para ser registrado, às 

nove (09) horas e trinta (30) minutos o Presidente declarou encerrada a Sessão Solene. Lavrei a 

presente Ata, que após discutida e colocada em votação, será devidamente assinada. 
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